
Annuleringsvoorwaarden

De gunstige onderstaande annuleringsvoorwaarden gelden alleen bij boekingen en reserveringen die u rechtstreeks bij Hotel Boschrand gemaakt heeft. Wanneer u reserveert of boekt bij een derde partij, bijvoorbeeld Booking.com, dan gelden de annuleringsvoorwaarden van deze derde partij. Na een boeking bij een derde partij dient u zelf contact op te nemen met het desbetreffende bedrijf om de boeking te kunnen annuleren. 

Annuleringsvoorwaarden individuele boekingen 

· Kosteloos annuleren van de boeking is mogelijk tot 7 dagen voor aankomst.
· Bij een annulering tussen 7 en 3 dagen voor aankomst wordt de reserveringswaarde van de eerste nacht van de boeking bij de gast in rekening gebracht. 
· [bookmark: _Hlk110604165]Bij een annulering van 3 of minder dagen voor aankomst wordt de volledige reserveringswaarde van de boeking bij de gast in rekening gebracht. Hiervoor houden wij 00:00 als starttijd aan.

Annuleringsvoorwaarden groepsreserveringen (meer dan 4 kamers)

· Kosteloos annuleren van de gehele boeking is mogelijk tot 1 maand voor aankomst. 
· Bij een annulering minder dan 21 dagen voor aankomst wordt de eerste nacht van de totale reserveringswaarde van de boeking bij de gast in rekening gebracht. 
· Bij annulering minder dan 14 dagen voor aankomst wordt de volledige reserveringswaarde van de boeking bij de gast in rekening gebracht. Hiervoor houden wij 00:00 als starttijd aan.

Bij zeer grote groepen (10 kamers of meer) gelden aangepaste annuleringsvoorwaarden. Neem hiervoor contact op met hotel Boschrand via e-mail info@hotelboschrand.nl of telefoon 0222 317 281. Wanneer een boeking van een zeer grote groep plaatsvindt zonder overleg met hotel Boschrand, heeft hotel Boschrand het recht deze boeking te annuleren. 

· De reserveringswaarde betreft het totaalbedrag van de reservering, inclusief kamerprijs, ontbijtbuffet, diner en toeristenbelasting. 
· In het geval van no-show is de gast verplicht de volledige reserveringswaarde te betalen. 
· U kunt uw kamer zowel telefonisch als per e-mail annuleren, maar let op! Uw annulering is pas definitief na de ontvangst van een bevestigingsmail. 
· De genoemde kamerprijzen zijn zonder garantie. Wanneer er door een fout van het hotel een duidelijk verkeerde prijs vermeld staat, heeft hotel Boschrand het recht de boeking te annuleren. 
